

Москва

театр-студия

"У Никитских ворот"

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
г. Москва

СРЕДА, 27 ИЮЛЯ 1988 ГОДА

Мелодии «Гамбринуса»



Мысль инсценировать рассказ А. Куприна «Гамбринус» пришла М. Розовскому, руководителю театра-студии «У Никитских ворот», несколько лет назад. А вот осуществить ^{ее} довелось только этой весной, под конец сезона. «Этот рассказ Куприна словно сам просился на сцену, — говорит постановщик спектакля М. Розовский. — Ведь его главный герой — музыка, которую дарит своим слушателям скрипач Сашна, играющий по вечерам в кабачке «Гамбринус».

НА СНИМКАХ: сцены из спектакля «Гамбринус».

Фото С. КУЗЬМИНА.

